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1. UVOD 
 

Roditeljsko staranje je odgovornost i dužnost roditelja koja ima za cilj zaštitu ličnih, 
imovinskih i svih drugih prava i interesa djeteta. I kao takvom, pravna legislativa mu 
posvećuje veliku pažnju jer je svima poznato koliko je važno zaštititi prava djeteta i koliko je 
porodica važna u pravilnom odgoju i usmjerenju djeteta i spremanju te mlade ličnosti da bude 
korisna jedinka u zajednici i društvu. Dijete je danas u središtu porodičnog života i kao 
takvom, svi zakoni koji se odnose na roditeljsko staranje kao i odnosi unutar porodice treba da 
budu uređeni tako da se ostvari najbolji mogući interes djeteta. U nastavku ćemo se moći 
uvjeriti koliko zakon jasno i decidno reguliše odnose i dužnosti roditelja prema djeci i djece 
prema roditeljima... 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 
DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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